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فوتبال ایران

سرمربی بلژیکی مثل کی‌روش و برانکو!
سایت آلمانی »فوتبال‌ اروپا« در خبری مدعی شد روزهای حضور مارک ویلموتس 

در تیم ملی ایران به پایان خود نزدیک شده اما او قصد دارد به فدراسیون فوتبال 

ایران فرصت دهد تا توضیحات خود را برای رفع مشکلات موجود ارائه کند. 

این سایت می‌نویسد: »مارک ویلموتس با اینکه تنها از ماه »می« کار خود را 

در تیم ملی ایران آغاز کرده، به پایان همکاری‌اش با این تیم نزدیک می‌شود و 

این اتفاق در صورتی که مسئولان فدراسیون قدمی برای رفع مشکلات موجود 

برندارند قطعی می‌شود.« سرمربی سابق تیم ملی بلژیک در حال حاضر از 

کارفرمایان خود ناراضی است. او به دلیل مشکلاتی که برای پرداخت حقوقش 

وجود داشته، قصد دارد کارش را به‌عنوان سرمربی تیم ملی ایران رها کند. 

با این حال این مربی 50ساله خواسته جلسه‌ای با حضور رئیس فدراسیون 

به‌منظور شفاف‌سازی درباره وضعیت و راه‌های رفع مشکلات موجود برای 

پرداخت حقوقش داشته باشد، جلسه‌ای که قرار است در ترکیه برگزار شود. 

به دلیل تحریم‌های بانکی علیه ایران، حقوق مارک ویلموتس که تاکنون 

از سه بازی‌اش در مرحله انتخابی جام جهانی دو پیروزی کسب کرده، به 

حساب او واریز نشده است.

 طبق اعلام رسانه‌های محلی فدراسیون در تلاش است راهی برای رفع این 

مشکل پیدا کند. به دلیل این تحریم‌ها، پیش از این هم دیگر مربیان خارجی 

شاغل در ایران مانند کارلوس کی‌روش و برانکو ایوانکوویچ مشکلاتی داشتند 

و به فیفا شکایت کردند. 

برکناری فتاحی دلیل خاصی ندارد!

تاج: ویلموتس پول گرفت و برمی‌گردد
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال شب گذشته در نشست خبری در مشهد 

درباره اوضاع نامساعد تیم ملی و غیبت ویلموتس اظهار داشت: »لیست تیم 

ملی به‌زودی اعلام می‌شود و سرمربی ما نیز بازمی‌گردد؛ یکشنبه اردوی تیم 

ملی برگزار می‌شود و ویلموتس سرمربی تیم ملی است و در اردو حاضر می‌شود. 

بازی‌های لیگ در حال برگزاری بوده و به همین دلیل تا امروز لیست تیم ملی 

اعلام خواهد شد. پولی به ویلموتس نداده بودیم، اما این پول را رساندیم و 

مشکلی وجود ندارد. تحریم‌های یک‌طرفه و ظالمانه عامل اصلی این مساله 

بوده و این در حالی است که معتقدیم ورزش باید از سیاست به دور باشد، اما 

عامل این مساله برهم خوردن مناسبات بانکی بوده است.« 

تاج درمورد حضور بانوان در ورزشگاه‌ها تاکید کرد: »فیفا از ما خواسته زمینه 

حضور بانوان در بازی‌های لیگ برتر نیز مانند بازی‌های ملی فراهم شود و ما 

نیز در پاسخ عنوان کرده‌ایم که باید شرایط لازم فراهم شود. هیاتی هم می‌آید 

و ما در ایران با آنها مذاکره خواهیم کرد. هیچ پشت پرده‌ای در این زمینه وجود 

ندارد.«  رئیس فدراسیون فوتبال همچنین درمورد جابه‌جایی فتاحی عنوان 

کرد: »آقای فتاحی زحمت زیادی کشیده بود و نظم امروز مسابقات حاصل 

زحمت ایشان است. جابه‌جایی همه‌جا بوده و برکناری فتاحی هم به‌خاطر 

جابه‌جایی است و دلیل خاصی ندارد.« 

داور دیدار ایران - عراق تغییر کرد
فدراسیون فوتبال ایران در مکاتباتی که با فیفا داشت، درخواست کرد  با 

توجه به تقابل تیم‌ ملی ایران با عراق در مرحله مقدماتی انتخابی جام‌جهانی 

۲۰۲۲ قطر، تیم داوری اردنی این بازی تغییر کند. دلیل این درخواست هم 

به خاطر عرب بودن حریف تیم‌ ملی و شائبه‌برانگیز بودن انتخاب تیم داوری 

عرب برای این بازی بود. در همین راستا، فیفا با قبول درخواست ایران، تیم 

داوری سریلانکایی را به‌عنوان قاضیان مصاف ایران و عراق انتخاب کرد. داور 

اصلی این دیدار دیلان پرراست. 

همه چیز از گزارش رسانه‌های خارجی آغاز شد. در راس 

آنها نشریه معتبر کیکر آلمان در گزارشی خبری با تیتر 

»ویلموتس هم راه برانکو و کی‌روش را رفت«، نوشت: 

»به خاطر تحریم‌های آمریکا علیه ایران انتقال پول بین 

بانک‌های داخل ایران با خارج از آن مقدور نیست و به 

همین خاطر ویلموتس هنوز مطالبات خود را دریافت 

نکرده است. این اتفاق قبلا برای مربیانی چون برانکو 

ایوانکوویچ و کارلوس کی‌روش نیز رخ داده و باعث شکایت 

آنها به فیفا شده است. در صورتی که ویلموتس متقاعد 

نشود، تیم ملی فوتبال ایران در بازی مرگ و زندگی برابر 

عراق بدون سرمربی خواهد بود.« و اخباری مشابه از 

رسانه‌های معتبر خارجی دیگر تا فوتبال‌دوستان ایرانی 

در آستانه دیدار حیاتی و حساس با رقیب سنتی دیرینه 

یعنی عراق از مرحله مقدماتی جام جهانی 2022 قطر 

در منطقه آسیا نگران اوضاع و احوال تیم ملی شوند. 

   پرده اول: مشکل تحریم

طبق عرف باشگاه‌ها و فدراسیون‌ها در ابتدای همکاری 

با مربیان و بازیکنان به آنها پیش‌پرداخت می‌دهند ولی 

فدراسیون فوتبال هنوز نتوانسته پولی به مارک ویلموتس 

سرمربی تیم ‌ملی بدهد. در این بین همه امیدوارند 

وزارت خارجه بتواند برای حل مشکلات بین‌المللی به 

آنها کمک کند. مارک ویلموتس بعد از حدود 6 ماه کار 

در ایران تا دیروز موفق نشده بود  پیش‌قرارداد خود را از 

فدراسیون دریافت کند. این هم به خاطر مشکلاتی است 

که فدراسیون فوتبال برای انتقال پول دارد. تا چندی پیش 

مدام گفته می‌شد تاج شدیدا به دنبال حل این مشکل 

است اما درنهایت حل نشد تا در آستانه حساس‌ترین دیدار 

ایران در مقدماتی جام‌جهانی 2022 قطر تا اینجای کار 

خبری از سرمربی تیم ملی نباشد و رسانه‌های بلژیکی 

هم خبر از احتمال قطع همکاری وی با ایران بدهند. 

   پرده دوم: اردویی که عقب افتاد

تیم ملی فوتبال ایران طبق اعلام فدراسیون فوتبال 

قرار است از یکشنبه آینده اردوی خود را برای دیدار با 

عراق آغاز کند و این در حالی است که طبق اطلاعات 

دریافتی  »فرهیختگان« و بر اساس برنامه‌ریزی قبلی از 

سوی کادرفنی تیم ملی قرار بود این اردو چهار روز زودتر 

یعنی چهارشنبه 15 آبان آغاز شود. 

حتی به همین منظور دو دیدار استقلال و پرسپولیس در 

هفته دهم بدون در نظر گرفتن فاصله زمانی با دیدارهای 

قبل این دو تیم در لیگ، در زمانی بد، در وسط هفته و 

تنها چهار روز بعد از دیدارهای قبلی در هفته نهم برگزار 

شد تا ملی‌پوشان سرخابی بتوانند به‌موقع خود را به اردو 

برسانند. سازمان لیگ دست به ریسک بزرگی زد و با 

فشرده کردن دو دیدار استقلال و پرسپولیس با حریفان 

در هفته‌های نهم و دهم، در خدمت منافع تیم ملی عمل 

کرد اما قهر بی‌موقع ویلموتس باعث شد اردوی تیم ملی 

با چهار روز تاخیر مواجه شود، البته خیلی‌ها هم نگرانند 

که این تاخیر بیشتر هم بشود. 

   پرده سوم: آماده‌سازی ناقص 

همگان آگاه هستند که تیم ملی در گروه سختی قرار گرفته 

و برخلاف کامبوج و هنگ‌کنگ، دو تیم عراق و بحرین 

همواره لقمه گلوگیری برای ایران محسوب می‌شوند و 

اتفاقا این بار هم بحرینی‌ها در کشور خود زهرشان را 

به تیم ملی ریختند و امتیازات حساس دیدار رو در رو را 

به حساب خود واریز کردند.  بعد از این شکست و عقب 

افتادن ایران در جدول گروه سوم رقابت‌ها، حالا کار برای 

تیم ملی ایران دشوار شده و این امر می‌طلبد آماده‌سازی 

خوبی برای دیدار با عراق صورت بگیرد ولی... 

حساب و کتاب با ویلموتس و تسویه دو قسط عقب افتاده 

این برنامه‌ریزی را بر هم زده و اگر طبق برنامه قبلی تیم ملی 

از روز یکشنبه هم وارد اردو شود، فقط سه‌روز مفید به تمرین 

خواهد پرداخت و بدون احتساب دردسرهای احتمالی اعزام 

به امان، هیچ فرصت دیگری برای آماده‌سازی و هماهنگی 

برای دیدار حیاتی مقابل عراق ندارد. حالا بماند که لژیونرها 

نیز باید با سفرهای طولانی خود را به ایران و سپس اردن 

برسانند و بدون‌ریکاوری مناسب تیم ملی را همراهی 

کنند.  شاگردان ویلموتس دیدار حساس مقابل بحرین 

را واگذار کردند و در حالی باید ناآماده و ناهماهنگ به 

 مصاف عراق بروند که از دست دادن امتیازهای این مسابقه 

چه بسا برای تیم ملی گران تمام شده و شاید حتی به‌منزله 

خداحافظی از جام جهانی 2022 باشد. 

   پرده چهارم: عراق آماده

7 امتیازی فعال در گروه سوم رقابت‌ها در  عراق 

مکان اول قرار دارد و از شانس خوبی نیز برای صعود 

برخوردار است. اگر چه برخی رسانه‌های عراقی از 

اخراج احتمالی کاتانچ سرمربی این تیم خبر دادند، 

در حال حاضر این تیم شرایط خوبی در جدول دارد و 

حتی با یک مساوی احتمالی با ایران نیز می‌تواند به 

اتفاقات خوش پایان این دور از رقابت‌ها امیدوار باشد.  

کاتانچ اسامی بازیکنان دعوت شده تیمش را برای 

مسابقه مقابل ایران و سپس بحرین حدود یک هفته 

پیش اعالم کرد تا مراحل آماده‌سازی سبزقباها یک 

هفته جلوتر از تیم ملی ایران دنبال شود و این یعنی 

اینکه حریف برای این بازی کامال از ما آماده‌تر است. 

   پرده پنجم: خبری از لیست نشد

با اینکه بازی تیم‌های مدعی زودتر برگزار شد بازیکنان 

ملی‌پوش برای بازی با عراق راهی اردوی تیم ملی 

می‌شوند، اما همچنان لیستی اعلام نشده تا ماجرای 

دلخوری و حتی استعفای ویلموتس جدی به نظر برسد. 

 خوب به خاطر داریم که کی‌روش هم از این پلیتیک‌ها 

می‌زد و در این اواخر زودتر از اعلام رسمی لیست تیم 

ملی، بازیکنانی را که دعوت شده بودند زودتر مطلع 

می‌کرد تا حداقل تکلیف دعوت‌شدگان فقط برای رسانه‌ها 

 در هاله‌ای از ابهام باشد.  اما این بار قضیه فرق دارد و 

تک‌دستیار ایرانی ویلموتس هم تا اینجای کار نتوانسته 

گره کار را باز کند و تا تعیین‌تکلیف سرمربی بلژیکی با 

تیم ملی، بدون شک خبری هم از اعلام لیست تیم ملی 

که همه مسئولیت آن با ویلموتس است، نخواهد بود. 

   پرده ششم: میزبانی اردن و مصائب سفر

بازی تا پیش از این قرار بود در بصره عراق برگزار شود و 

این بهترین خبر و اتفاق برای تیم ملی کشورمان محسوب 

می‌شد، از این جهت که بصره به واسطه مرز مشترک با 

ایران نزدیک‌ترین فاصله را به کشورمان داشته و می‌شد 

با سفری بدون دردسر به این شهر و ورزشگاه بصره رسید، 

اما شلوغی‌ها در عراق کار تیم ملی را هم خراب کرد و حالا 

باید ملی‌پوشان برای بازی تا اردن بروند. 

عراقی‌ها برای میزبانی کشوری را انتخاب کرده‌اند که هیچ 

پرواز مستقیمی برای رسیدن به آن از کشورمان وجود ندارد 

و اگر خبری از پرواز چارتر هم نباشد، مطمئنا آوارگی در 

یکی از کشورهای قطر، امارات یا کویت و مدت زمان سپری 

شده برای ترانسفر به امان، در آستانه دیدار با عراق تیم 

ملی را دچار مشکل عدیده دیگری خواهد کرد و خستگی 

مسیر و طولانی شدن زمان به عدم آماده سازی، ریکاور 

نامناسب و ناهماهنگی ملی‌پوشان اضافه خواهد شد. 

   پرده آخر: تیم ملی بی‌بهره از تماشاگر

اگر بازی در بصره برگزار می‌شد بدون‌شک درصد خوبی 

از ورزشگاه به هواداران ایرانی اختصاص پیدا می‌کرد و 

فاصله نزدیک خرمشهر تا بصره از هر نظر به سود تیم ملی 

کشورمان بود اما حالا که بازی در اردن برگزار می‌شود این 

موضوع می‌تواند ورزشگاه امان را خالی از حامیان ایرانی 

کند و شاگردان ویلموتس روی سکوها حامی نداشته 

باشند. از سوی دیگر عراقی‌ها مرز مشترک وسیعی با اردن 

دارند و ورزشگاه 17 هزار نفری امان می‌تواند با توجه به 

این امر در قرق عراقی‌ها باشد و برای این دیدار جو را به 

سود شاگردان کاتانچ کند. 

در انتظار بازگشت سرمربی

مرور این هفت پرده نشان می‌دهد که اوضاع برای بازی 

حساس پنجشنبه به نفع عراق و به ضرر ایران است. تیم 

ما در این مدت فیفادی‌های زیادی را هم از دست داده 

و هنوز تمریناتش را نیز شروع نکرده است. باید دید 

درنهایت ویلموتس چه زمانی به ایران باز خواهد گشت. 

تازه‌ترین خبر هم این است که می‌خواهند در ترکیه پول 

او و دستیارانش را بدهند تا به ایران برگردد و ممکن 

است امروز شاهد حضور وی در تهران باشیم. اتفاقی 

که امیدواریم رخ دهد چون همین حالا هم به قدر کافی 

زمان از دست رفته است.  با همه بی‌تدبیری‌ها اما این 

امید وجود دارد که با همت ملی‌پوشان نتیجه قابل قبولی 

در امان رقم بخورد.

فرهیختگان بررسی کرد؛ ۷ پرده از مشکلات تیم ملی در آستانه دیدار با عراق

امید هست، تدبیر  نه!

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

شنبه 18 آبان ۱۳۹۸   شماره 2901

ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

روند شکست‌ناپذیری 

یاران مهدی طارمی 

در فوتبال پرتغال هفته 

گذشته شکسته شد و 

ریو آوه برابر بنفیکا که یکی از قدرت‌های فوتبال این کشور 

محسوب می‌شود با یک گل شکست خورد. آنها پس از باخت برابر 

پورتو، دیگر مدعی لیگ این کشور چهار بازی بدون باخت را در 

لیگ و جام حذفی تجربه کردند و روند نسبتا خوبی داشتند. ریو آوه 

امشب برابر ستوبال به‌دنبال بازگشت به روند خوب خود هستند 

و آمادگی مهدی طارمی پس از مدتی مصدومیت امیدهای آنها 

برای موفقیت در این دیدار را افزایش داده است. او در دیدارهای 

اخیر تیمش نتوانسته 90 دقیقه کامل بازی کند و معمولا در نیمه 

دوم تعویض شده است.

مصدومیت طارمی و مشکلات خط حمله

دعوت طارمی به اردوی تیم ملی نشان می‌دهد دوران 

آسیب‌دیدگی‌اش به پایان رسیده و اگر در دیدار امشب 

دوباره با مشکلی روبه‌رو نشود، می‌تواند در مصاف 

حساس و سرنوشت‌ساز تیم ملی برابر عراق یکی 

از مهره‌های تاثیرگذار ویلموتس باشد.

کارلوس کارواخال، سرمربی ریو آوه نیز به 

درخشش او امید زیادی بسته و معتقد است 

حضور این مهاجم ایرانی در خط حمله تیمش 

می‌تواند به روند گلزنی این تیم کمک کند. او 

که شاگردانش هم‌اکنون با 12 امتیاز در رتبه نهم 

جدول حضور دارند، پیش از این دیدار گفت: »از اینکه با 

ستوبال بازی داریم، خوشحالم. در سال‌های اخیر همیشه 

بازی برابر آنها جذاب و تماشایی بوده و توانسته‌ایم امتیازات 

خوبی از این تیم بگیریم. چند نفر از شاگردان سابقم در این 

تیم حضور دارند و شناخت خوبی از حریف داریم. به هرحال 

من هم‌اکنون مربی ریو آوه هستم و باید برای موفقیت این تیم 

تالش کنم. آنها تیم خطرناکی هستند و چند مهره خوب در فاز 

تهاجمی دارند که می‌تواند برای رقبا دردسرساز باشد.« ریو آوه 

تا پیش از این دیدار 14 گل در 10 مسابقه لیگ به ثمر رسانده 

و ششمین خط حمله برتر لیگ را در اختیار دارد. با این حال 

غیبت طارمی در چند بازی گذشته و حضور کم‌اثر او باعث شد 

دیدارهای اخیر این تیم چندان پرگل نباشد. کارواخال با اشاره به 

این نقطه‌ضعف تیمش در دیدارهای اخیر معتقد است می‌تواند 

برای گلزنی روی طارمی و همچنین برونو موریرا حساب کند و پس 

از چهار بازی در لیگ بالاخره طعم برد را بچشد؛ »نباید فراموش 

کنیم که در این مدت در جام حذفی هم یک برد کسب کرده‌ایم 

و نمی‌توانیم این بازی را فراموش کرده و بگوییم که چهار بازی 

بدون برد داشته‌ایم. این بازی هم جزء دیدارهای ما در این فصل 

بود که توانستیم یک برد خوب به دست آوریم. ما باید بهتر بازی 

کنیم و در خط حمله خطرناک‌تر ظاهر شویم. مصدومیت طارمی 

باعث شد در فاز تهاجمی کم‌اثر شویم و نتوانیم مانند ابتدای 

فصل نمایش خوبی داشته باشیم. در طول هفته گذشته 

تمرینات زیادی روی این بخش انجام دادیم. 

البته موفقیت در گلزنی تنها به کار تیمی 

محدود نمی‌شود و توانایی‌های فردی 

نقش زیادی در به‌ثمر رسیدن 

موقعیت‌ها دارد. باید روی 

قدرت بدنی بازیکنان 

بیشتر کار کنیم 

تا از نظر فیزیکی 

آماده‌تر باشند 

و کمتر دچار 

میت  و مصد

شوند. در شرایط فعلی معتقدم در 

بازی‌های آینده بهتر خواهیم شد 

و مشکلی در این زمینه نخواهیم 

داشت.«

حدود یک سال پیش بود که کمیسیونی به نام »صلح و 

ورزش« در کمیته ملی المپیک تشکیل شد. کمیسیونی 

که ریاست آن به حمیدرضا عارف، فرزند محمدرضا 

عارف واگذار شد. حکم صالحی‌امیری، رئیس کمیته 

ملی المپیک درحالی به خالق کلمه »ژن خوب« داده 

شد که گفته می‌شد این ماجرا، سیاسی بوده است. 

صالحی‌امیری مدت‌ها با وعده انتشار یک بیانیه 

درباره علت حضور فرزند محمدرضا عارف در کمیته 

ملی المپیک، رسانه‌ها را عقب راند و هجمه‌ها را کمتر 

کرد. بیانیه‌ای که هرگز صادر نشد و حمیدرضا عارف در 

سکوت خبری کار خود را ادامه داد. بارها تلاش شد در 

گفت‌وگوهای متعدد از عارف درباره پست ورزشی‌اش 

سوال شود، اما او هر بار با ترفندی از پاسخ دادن فرار 

کرد. عملکرد او همچون واکنش‌های پدرش به اتفاقات 

مهم سیاسی، سرشار از هیچ است. حمیدرضا عارف 

نه در رسانه‌ها و در نه در اخبار رسمی کمیته ملی 

المپیک هرگز درباره عملکرد خود صحبتی نکرده و 

مشخص نیست در این مدت در منصب ورزشی خود 

در کمیته ملی المپیک چه کرده است. صالحی‌امیری 

هم هرگز در این‌باره حرفی نزده و مشخص نیست چرا 

چنین کمیسیونی تشکیل شده است. براساس آنچه 

در سایت کمیته ملی المپیک ذکر شده، علی دایی 

هم عضو این کمیسیون است، اما او هم مانند سایر 

اعضای کمیسیون صلح و ورزش، درباره ماهیت وجودی 

این کمیسیون صحبتی نکرده است. نکته عجیب اما 

بودجه‌ای است که کمیته بین‌المللی المپیک برای 

کمیسیون صلح و ورزش در نظر گرفته و مشخص نیست 

این بودجه در اختیار عارف قرار گرفته یا خیر. 

اهداف‌شان چه بود؟

طبق اخباری که خبرنگار »فرهیختگان« کسب کرده، دو 

سه ماه پیش حمیدرضا عارف تصمیم به استعفا از ریاست 

کمیسیونی گرفت که خودش طراح آن بود و استعفای او 

هم مورد قبول قرار گرفت که در این مدت به آن اشاره‌ای 

نشد. به‌تازگی نیز سایت کمیته ملی المپیک اعلام کرد 

محسن رضوانی جایگزین حمیدرضا عارف شده است. 

)هرچند در قسمت معرفی اعضای کمیسیون در سایت 

کمیته همچنان نام عارف به‌عنوان رئیس درج شده 

است( رئیس پیشین فدراسیون شنا درحالی به جای 

عارف، پست گرفته که هنوز به‌طور دقیق مشخص نیست 

این کمیسیون چرا تشکیل شده، چه اهدافی دارد و 

چه آینده‌ای خواهد داشت؟ با مرور اخبار هم فقط به 

چند جلسه و یک گلریزان به نفع سیل‌زدگان به‌عنوان 

فعالیت‌های این کمیسیون برخوردیم. 

بی‌اطلاعی رئیس جدید

رضوانی درخصوص اینکه دقیقا این کمیسیون چه 

فعالیتی داشته یا خواهد داشت، به »فرهیختگان« 

می‌گوید: »هدف اصلی کمیسیون صلح و ورزش 

کمک به افراد ضعیف جامعه، همکاری با سازمان 

ملل و نهادهای عمومی و بین‌المللی است.« از او 

پرسیدیم این کمیسیون در گذشته چه اقداماتی 

انجام داده؟ رضوانی در این‌باره گفت: »این هفته 

با کاوه صدیق، دبیر کمیسیون جلسه‌ای خواهم 

داشت تا در جریان جزئیات قرار بگیرم.« از رضوانی 

پرسیدیم آیا بودجه‌ای دریافت شده؟ که او دوباره 

جلسه هفته آینده را یادآوری کرد و گفت: »در این‌باره 

می‌پرسم. در آینده هم باید تالش کنیم بودجه 

بیشتری دریافت کنیم. «

شما می‌دانید آقای صالحی‌امیری؟

رضا صالحی‌امیری، رئیس کمیته ملی المپیک که 

علاقه وافری به تمجید دارد، کاش یک‌بار برای همیشه 

درباره ماهیت وجودی این کمیسیون توضیحاتی را 

ارائه دهد. اتفاقی که شاید کمک کند رئیس فعلی و 

پیشین کمیسیون صلح و ورزش هم در جریان شرح 

فعالیت‌های آن قرار بگیرند، چون در تماس اخیری که 

با رضوانی داشتیم، متوجه شدیم او هم اطلاعات زیادی 

از کمیسیونی که رئیس آن شده، ندارد! عارف زمانی 

که انتخاب شد در مواجهه با انتقادها گفته بود باید 

از تخصص و توانمندی افراد استفاده کرد و کاری به 

آقازاده بودن یا نبودنش نداشت. با این حال مشخص 

نیست خروجی این تخصص در کمیسیون مذکور چه 

بوده که منجر به استعفای عارف شده است. رئیس 

کمیته اخیرا اعلام کرده اگر به عقب برگردد، حکم فرزند 

عارف را صادر نمی‌کند! صالحی‌امیری هنوز بیانیه‌اش 

درباره علت صدور حکم برای عارف را منتشر نکرده و 

حداقل کاش بگوید ژن خوب در این مدت چه کرد و 

چرا رفت؟ اینکه »دید فشار« هست، چندان کافی به 

نظر نمی‌رسد!

  گزارش  چهره
گزارش »فرهیختگان« از ابهامات کمیسیون صلح و ورزش در کمیته ملی المپیک

ژن خوب چرا آمد، چه کرد و چرا رفت؟
نگاهی به نقش پررنگ مهاجم ایرانی در تیم پرتغالی

چشم امید سرمربی ریوآوه به طارمی

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار


